

**Errata to**  
***Thermal Guidelines for Data Processing Environments, Second Edition***  
**August 3, 2009**

**Page 48:** In Table C.1., Comparison of 2004 and 2008 Recommended Environmental Envelope Data, in the last cell of the “2008” column, “69% RH” should read “60% RH.”